
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Sekolah  : SDN 103 Inpres Hasanuddin 

Kelas /semester : 4 / 1  

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Tema   : Tema 6 (Cita-citaku) 

Sub tema  : 1 (Aku dan cita-citaku) 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Tujuan Pembelajaran : 1. Melalui kegiatan mengamati dan diskusi, siswa mampu mengidentifikasi jenis 

       pekerjaan di lingkungan sekitar 

  2. Melalui kegiatan diskusi, siswa mampu mengidentifikasi tugas dan fungsi dari 

      Setiap pekerjaan. 

  3. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menentukan pilihan jenis pekerjaan 

      Yang di cita-citakan 

Indikator  :1.  Mengidentifikasi beberapa jenis pekerjaan di lingkungan sekitar. 

  2.  Menjelaskan tugas dan fungsi dari setiap pekerjaan. 

  3.  Menentukan pilihan jenis pekerjaan yang dicita-citakan.  Secara lisan. 

Alokasi waktu  :10 menit 

 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Langkah-langkah Kegiatan Alokasi

Waktu 

Kegiatan 

Pendahuluan 

• Guru mengawali pembelajaran, menyapa peserta didik dengan 

mengucapkan salam menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa., dan mengingatkan gar selalu mematuhi 

protokol kesehatan. Dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh 

salah seorang Peserta didik (Religius dan Integritas) 

• Guru  mengajak peserta didik menyanyikan lagu “cita-citaku” 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan langkah-langkah 

kegiatan pembelajaran. 

• Guru menanyakan pekerjaan orang tuanya dan cita-cita Peserta 

didik. 

2Menit 

Kegiatan Inti • Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk 

membuat kelompok kecil yang terdiri dari 4 orang. 

• Peserta didik mengamati gambar yang disajikan dang guru 

menanyakan nama pekerjaan dan kegiatan utama yang 

dilaksanakan. 

6 Menit 



 Amati Gambar ! 

 

 

 

 

 

 

 

Pekerjaan :……………                Pekerjaan :……………. 
        Tugas Utama :…………              Tugas Utama :…………. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Pekerjaan :……………                Pekerjaan :……………. 
        Tugas Utama :…………               Tugas Utama :…………. 
 

• Peserta didik menyelesaikan lembar kerja 

• Peserta didik perwakilan setiap kelompok membacakan hasil 

diskusi 

• Peserta didik memberikan kesempatan kepada kelompok lain 

untuk menanggapi hasil dari presentasi tiap kelompok 

• Peserta didik menyimpulkan hasil kerja kelompok 

 

Ayo Membaca 

• Peserta didik membaca teks puisi berjudul “Cita-citaku”. 

 

 
 

• Peserta didik berdiskusi dalam kelompok untuk menemukan 

ciri-ciri puisi. 

• Peserta didik mengidentifikasi ciri-ciri puisi. 

• Peserta didik menyajikan hasil diskusinya dalam bentuk sebuah 

kesimpulan tentang ciri-ciri puisi. 

 

 

 

 

 

 

 



 • Setiap kelompok berdiskusi dan menuliskan   kesimpulan  hasil 

diskusinya yang ada pada gambar . 

• Setiap peserta didik mempresentasikan hasil kesimpulannya 

tentang cita-citanya di depan kelas. 

 

Kegiatan

Penutup 
• Guru dan siswa bertanya jawab tentang materi yang telah 

dipelajari communicate. 

• Guru dan siswa membuat kesimpulan dan tindak lanjut dari 

hasil belajar. 

• Melakukan refleksi Bersama. 

• Guru bersama peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan 

berdoa dan  mengucapkan salam religiusitas(PPK) 

2 Menit 

 

B. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap   : Religius, Gotong royong, Mandiri. 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis 

3. Penilaian keterampilan 

• Bentuk penilaian : Non tes 

• Teknik penilaian : Praktek 

C. Sumber/media pelatihan: 

Media : Gambar Pekerjaan Masyarakat di Sekitar 

Alat : Laptop, Papan tulis, Kertas Karton 

Sumber :1.Buku Guru Kelas IV SD Tema 6 

Cita-Citaku.Jakarta.Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan 

2. Buku Siswa Kelas IVSDTema6.Edisi Revisi Jakarta :Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan,  

2017. 

Cita-Citaku.Hal.1-9 Jakarta.Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Kepala Sekolah 
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